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2021Z19094 

Vragen van het lid Ellemeet (GroenLinks) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over abortus voor ongedocumenteerden 
(ingezonden 1 november 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met de column in de Volkskrant van 29 oktober 2021 over 
abortus voor ongedocumenteerde vrouwen?1 

Vraag 2
Deelt u mijn opvatting dat abortus voor alle vrouwen in Nederland toeganke-
lijk moet zijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe denkt u dat mensen zonder verblijfsvergunning, seizoenarbeiders en dak- 
en thuislozen zelf genoeg geld, zo rond de 700 euro, bij elkaar kunnen leggen 
voor een abortus? 

Vraag 4
Wat denkt u dat de gevolgen zijn voor vrouwen die hier geen abortus kunnen 
krijgen, als ze die niet kunnen betalen? 

Vraag 5
Bent u bereid om bij abortusklinieken en artsen die zich inzetten voor deze 
groepen, zoals Dokters van de Wereld, uit te vragen hoe vaak zij verzoeken 
tot een abortus krijgen van mensen uit bovengenoemde groepen, zodat een 
schatting kan worden gemaakt van het totale probleem? Indien dit niet 
bekend is, bent u dan dit te onderzoeken? 

Vraag 6
Bent u bereid om de bestaande CAK-subsidieregeling medisch noodzakelijke 
zorg aan onverzekerden uit te breiden, zodat ook abortus daaronder valt? Zo 
nee, waarom niet? 

1 Volkskrant, 29 oktober 2021, «Arbeidsmigranten en vluchtelingen hebben zorg nodig, en ja, 
soms ook een abortus»
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Vraag 7
Bent u bereid, op basis van een schatting van het aantal gevallen, de 
subsidieregeling voor abortusklinieken uit te breiden, zodat er ook budget is 
voor abortus bij ongedocumenteerden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid abortus bij ongedocumenteerde vrouwen te financieren als zij 
naar abortusklinieken verwezen worden door organisaties die zich inzetten 
voor zorg voor ongedocumenteerden? Zo ja, onder welke voorwaarden en zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 9
Indien u op de vorige drie vragen afwijzend heeft geantwoord, welke 
oplossingen ziet u om deze vrouwen te kunnen helpen?
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